Na igrzyskach w Londynie dystans maratonu zwiekszono o 2,195 km. lle to
metrow?
A. 21950 m B.2195m C.2195m D.2,195m

Uczestnicy biegu startowali co dwie minuty. Pierwszy zawodnik wystartowat
0 godzinie 9.05, a ostatni 0 9.37. llu zawodnikéw wzieto udziat w biegu?
A. 15 B. 17 C.32 D. 42

Ktora z figur ma ksztatt trojkgta prostokgtnego rownoramiennego?
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Boisko ma ksztatt prostokgta o wymiarach 45 m i 90 m. lle metrow kwadratowych
ma to boisko?
A. 4050 B. 2025 C. 270 D. 135

Na planie prostokatnego boiska zamalowano czesS¢ powierzchni, na ktorej
zostanie wymieniona nawierzchnia. Na jakiej czesci boiska zostanie wymieniona

nawierzchnia?
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6. Zawodnicy jednej druzyny wzieli ze skrzynki 5 butelek wody mineralnej,
a zawodnicy drugiej druzyny dwa razy wiecej. lle butelek wody zostato
w skrzynce?
Do rozwigzania tego zadania brakuje informaciji, ile butelek wody
A. moze pomiescic skrzynka.
B. wzieli zawodnicy drugiej druzyny.
C. wzieli razem zawodnicy jednej i drugiej druzyny.

D. byto w skrzynce, zanim zaczeli je bra¢ zawodnicy.

Tabela do zadan od 7. do 9.

Terminy ferii zimowych w roku szkolnym 2009/2010

Termin ferii Wojewodztwa

kujawsko-pomorskie, lubuskie, matopolskie, swietokrzyskie,

18 - 31 stycznia wielkopolskie

25 stycznia — 7 lutego podlaskie, warminsko-mazurskie

1 — 14 lutego dolnoslgskie, mazowieckie, opolskie, zachodniopomorskie

15 — 28 lutego lubelskie, pomorskie, $laskie, tédzkie, podkarpackie

7. Uczniowie z wojewddztwa tédzkiego rozpoczeli ferie zimowe pdzniej niz
uczniowie z wojewddztwa matopolskiego o

A. 1tydzien. B. 3tygodnie. C. 4 tygodnie. D. 5 tygodni.

8. W ilu wojewddztwach uczniowie mieli ferie w ostatnim tygodniu stycznia?
A. W dwoéch. B. W pieciu. C. W siedmiu. D. W dziewieciu.

9. Uczniowie z wojewddztw mazowieckiego i podlaskiego uczestniczyli podczas
swoich ferii zimowych we wspodlnej trzydniowej wycieczce. Kiedy odbyta sie ta
wycieczka?

A. Od 29 do 31 stycznia. C. Od 6 do 8 lutego.
B. Od 3 do 5 lutego. D. Od 9 do 11 lutego.




10. Maksymalng diugo$¢ nart dla skoczka oblicza sie, mnozac wzrost zawodnika
przez 1,46. Oblicz maksymalng dtugos¢ nart dla zawodnika o wzroscie 1,5 m.

Wynik wyraz w centymetrach.

Zapisz wszystkie obliczenia.

11. Podczas meczu koszykéwki Pawet trafit do kosza 5 razy, Leszek miat 2 razy
wiecej trafien niz Pawet, a Zbyszek o 3 mniej niz Pawet i Leszek razem. lle razy

trafit do kosza Leszek, a ile Zbyszek?

Zapisz wszystkie obliczenia.

Odpowiedz: Leszek trafit do kosza ......... razy, a Zbyszek .......... razy.

12. Na planie w skali 1 : 50 000 trasa wyscigu ma dtugo$é 16,4 cm. lle kilometréw
majg do pokonania uczestnicy wyscigu?

Zapisz wszystkie obliczenia.

13. Przy zakupie roweru na raty pierwsza wpfata wyniosta 176 zi. Pozostata do

zaptaty kwota zostata roztozona na 12 rat po 52 zt. Za ten sam rower kupiony za
gotéwke zaptacono tylko g ceny roweru kupionego na raty. lle ztotych kosztowat

rower kupiony za gotéwke?

Zapisz wszystkie obliczenia.



